3ansuTne 52. beaka
Ha sansrin pebeHOk pHCYET 110 KNETO4KaM Genky.

Cropococopsa
Benouka GenbuoHKy
Kynuna cxeopuoHka.

Omeaoais 3a2a0Ky.

K10 10 &nxam 108x0 ckauer

H saeraer ua ayom?

K10 B aynne opewkn npsqer,

Cyuner va 3uny rpide? (Denxa)
Karux 36epeit nies 3uaeits, KOMOPSIE INONCC MCHRIOM HECm wepemi ua 3y ?

FuepLEa YIHASM Mbt ¢ TODOT

Mo nsym TaKim npuMeran:

Ou B wyOke ceperekoil MO,

A B peteit wydxe - nerom (Denka)

Hansuuroean susmacmusa:

Beinka Ha BeTKe CHaMT

Viukamu mesenur

Cpeonis i Ge3nasRinniit AL VRUPRIOMCA 6 D060, VEasameasuntli i MUuIusey Gumaiymse
1 BPUMCAm N K CEouM coceomm. Flvu nowese s,

Jukranr

Orcrynm 2 kaeTks crnesa, 14 K1eTOK CBEpXy, CTABL TOUKY M HAYHHAH PHCOBATE!
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